From: Obrazovanie <obrazovanie @sofia.bg>

Sent: Wednesday, February 17, 2021 1:30 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: FW: OTHocHo: MpoeKT Ha CucTema 3a LEeHTPaN3NPaHO eNIEKTPOHHO K/lacupaHe 3a Npuem Ha
YYEHWLM B MbPBM KNAC B OBLUMHCKUTE yYnaMLLA Ha TepuTopmATa Ha CToMYHA 0bLWMHa

From: Pavlina Ivanova - NOA

Sent: Wednesday, February 17, 2021 12:35 PM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: OTHoCcHO: MpoeKT Ha CucTema 3a LEHTPANN3NPAHO ENEKTPOHHO KNacMpaHe 3a NpMem Ha
YYEHULM B NBPBU KNac B OOLLMHCKUTE yumnamLa Ha TeputopmaAaTa Ha CToamyHa obumHa

YBaxkaemu gou. [-p YobaHos,

NcKpeHo ce pagBam , Ye Hal-HaKpas NoJexTe MHMLMATMBATA 32 HanpaBaTa Ha e/l. cMcTema 3a
KaHAWAATCTBAHe B MbPBU KNac — Makap M C MoBeYe OT roAMHa 3aKbCHEHWe oT 06ellaHoTo OT Bac npes
2018r.
3a cbrKaneHue, 40 TYK CBbPLUBA PAAOCTTa MU U 3aM04YBa PAa304YapoOBaAHMETO MM OT NPEANOKEHNETO
Bu.

Cuctemara , KOATO Ce 3a4a/1n KaToO U3NCKBaHe, eAUMHCTBEHO YA0BN1ETBOPABA E/NAHUETO Ha
CO, umtnpam:“ 3a epeKTUBHO yCBOABaHE Ha HAIMYHUA crpaaeH ¢poHA”.
C U3BMHEHMNE , HO MOUTE AeLa , HE Ca HAKAKBa CTOKa, C KOATO Bue ga ycsosBaTte crpagHus
¢oHa Ha CO.

B [loknaga , KOMTO cTe Hanucanu , cTe 06acHUAK, Ye cucTemaTa 3a 1-BM Knac, e
Haarpagm couwecrteysawata : MCOA3 n NIy, n sce nak JIMMNCBA egHa MHOMo BaXKHa
OYHKUMOHANIHOCT , @ MMEHHO Bb3MOXHOCTTA , yce4HaNO0CTTa Ha AeTeTo Aa ce NoJ3Ba C
noseye oT 1 61M3K0 yumamLLe , KaTO HAaN-}KeNAHOTO € CIOXKEHO Ha 1-BO KenaHue.

CbC 3ana3BaHe Ha eAuH , e4MHCTBEH NPUEXKaLL, PaliOH, B KOMTO yCceAHaNocTTa MoXe
[la ce N3Mnon3Ba, NPaBu NOYTM HEBB3MOXKHO KNaCMpPAHETO Ha AeTeTo B APYro no-ya06Ho nam
}enaHo yunnuuie( TbiM KaTo To Tam nonaaa B 4-ta rpyna).

ToBa, 3a MeH e HeoMyCTUMO M NPOTUBOPEYUM C:

1. Kputepuute 3a npuem B I, KONTO Ca OTHOBO C YCEAHANOCT , HO TA MOMKe Aa ce
nonssa 8 ADMUHUCTPATUBHUA paitoH . T.e. TyK poautenute umat N3BOP, a c Taka
3a/10’KeHaTa cuctema 3a npuem B 1.Kn , ce nosyvasa 6e3ymumeTo, ye gete e NpmeTo B
NI B e4HO yunamLLe, HO He MOXKe A3 NPOoAb/IKKM Aa ce obyyaBa B Hero, To He e
NpUNEXKalLo 3a agpeca Ha cemencTsoTo. MHoro pogutenu , ¢ Luen agantauma( nam
3aW,0TO € 3a4b/IKUTENHO) NpeanoynTaT AeuaTta UM aa ce obyyasart B NI Kbm
yumauwe. My napanenkn, obaye He BCAKO yUMAMULLE MMA, KOETO CbOTBETHO BOAM A0
TOYHO TO3M Ka3yc, KoraTo aeteto(6/7roa.) Tpabsa aa 6bae v B A4PYro yunnuule, B
KoeTo e buno pasnpeneneHo.
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2. Kputepuu 3a npmvem B [ — OTHOBO OCHOBEH KpUTEPMiA 32 NpUem e yceaHanocT B
AOMWUCTPATUBHWNA paioH Ha A. T.e. TYyK poauTenuTe cbwo umaT nsbop, nsmexay
HAKoAKo I , Aa NpeueHsT , Kos e Han-yaobHa, 6/1M3Ka U KenaHa 1 Aa Non3Bar
yceaHanocTTa cu B HeA. B To3u cnyyann, aete ot egHa Al , HE MOMKE pa ce knacupa B
6amn3koTo o Al yunnuwe B cowmsa AAM. PaioH ( 1 Aa Nnpoab/iKM 06y4yeHneTo cu
C Apyrapuyetata cu), 3awoTo ot CO, ca pewmnnu , Yye TO He e NPUENKALLLO 3a aapeca
Ha CEMEeNCTBOTO .

3. CBALUE tBbpaeHune , npu obul. obcbkaaHe Ha cuctemara 3a npuem 2018r, B KOATO
03a[0XTe NONOKUTENHO CTAHOBMLLE HA MHEHMETO MW, 3a TOBA Ye KputepumTe 3a
npuem B Il n 1-8u knac TPABBA fa ce yeAHaKBAT U e HEA0NYCTUMO HEBPBHCTHU
AeuaTa, ga He MoraT Aa NpoAb/KaT 0bpa3oBaHMETO €M, B cpesaTa, B KOUTO Beye ca
ce agantupanu . Torasa , KaTo KOMeHTap Helle 3aNMCaHo , Ye TOBA Le Ce C/IY4M C
BbBEXAAHETO Ha e/. CMCTeMA 3a NpUem.

CmATam , Yye cuctema 3a npuem B 1-BM Knac, ¢ KpUtepum noaobHu Ha Tasu 3a
npmvem MIY , e MHOro NO-1€CHO M3NBJIHMMA M IOTUYHA , U TPYNUPAHETO Ha AeuaTa cnopea
rogMHUTE yCeaHANOoCT, YCreLwHO MOXKe Aa Ce peanmsnpa C TOYKOBA CUCTEMA, KaKTo e
HanpaseHo Tam. OTAENHO , paliOHDBT Ha NpMEM Ha A3aAEHO YYMULLE , MOXKE Aa Ce pasLmpu
, B 3aBMCMMOCT OT TOBa, A4a/IM C€ HAMMPAT Ha rpaHunuaTta mexay 2 ( no nogobue Ha HAKon AT

).

KaTo 3aKkntoveHne McKkam ga Hanuwa eanH KOHKPETEH Ka3yc No BbNpoca C npunexkawmre
pPanoHW, KOMTO 3a CbrKaNeHMe 3acara n ABeTe MU Aela , KaKTO U MHOTO ApYr1 ceMencTBa
Xuseelm ot noseye oT 10r B paiioH CTyaeHTCKN.

Korato cuHbT mu 6ewwe B MM, npunexkawo yumnumue 3a agpeca Hu ( Mpod. Xp. [laHoB) bewwe
55-t0 yunnuuwe u Toin 6ewe npueT ga ce obyyasa B Il . Cnep KoeTo , B 1-BM Knac, B Ha4anoTo
Ha KamnaHuaTa , NpUAeXalmna H1M panoH 6ewe cmeHeH cbe 105-To yumnumue. Bcnuknte my
npuatenn ot [ — ce 3anucBaxa ToraBa B 55-To, Tbii KaTo TO € Hal-6M3KOTO yumnumuwe go A4r
(72 0A3). To He ce Knacupa, 3aW0To ToM NnonaaHa B 4-ta rp. MuHanarta roguHa
NPUAEXALLLOTO YYMAULLE , OTHOBO e CMEHEHO — TO3M MbT € 8-Mo yunaunwe(HAN-
OANEYHOTO yunnuuie , oT 4 Bb3MOXKHM).

Mpu ycnosue , Ye Ablieps MU cblio ce obyyasa B [ 8 AbpeeHunua / paioH CTyaeHTcku/ ,
KaK C Ta3n cuctema ce rapaHTupa, ye yTpe HAkom ot CO , HAMa aa A ,pasnpegenn” B HAKoe
yumnuuwe B Mnagoct nam CnatmHa? Camo 3a cnpaBKa, Hali-611M3KOTO yuymaumLLe 40 agpeca
HU e 11-1o, cnep ToBa 105-T0 M 55-TO ( OTHOCUTENHO Ha eAHaKBO Pa3CTOAHME) U Hal-HaKpas
8-m0? ToBa 03Ha4aBa 1 , Ye U ablieps MU We Tpabea Aa ,ycBoABa“ crpagHusa ¢oHA , U e
6bae ,pasnpeseneHa” B 3aBMCMMOCT KOe YYMAULLE MMA MecTa 3a HeA Apyrata roanHa’?
3awwoTo B 4-Ta rpyna 40pu U Mo CbCeAeH NpuaeKaly, paloH, NpMembT B U3sbpoeHute
YUYUINLLA € HEBB3MOMXKeH ( noHe B 55-To n 105-70).

Hapassam ce MHeHMeTo M Aa 6bae B3eTo B Npeasua.

JleK aeH.

Best regards/C yBaxeHue,

Pavlina Mateeva/NaBnanHa MaTteeBa



